PEINIEHUE KBAJIPATHBIX HEPABEHCTB

Tema: KBagpaTHbie HepaBeHCTBA

Kuaacc: 8

Tumn ypoka: ypok 03HAKOMJIEHUS C HOBBIM MaTE€pUAIOM

MeTobl: CIOBECHbIC, HATJISIAHBIE, KOHTPOJIS U OLICHKH

enb:chopmupoBaTh yMEHUE pelllaTh pa3IMuHbIC HEPABEHCTBA.

3amaun:

OO6pazoBarteibHbIE:

CdopMupoBaTh MOHSATHE KBAJIPaTHOTO HEPABEHCTBA C OJAHOU MEPEMEHHOM,
€ro CBOMCTBA.

PazBuBaromue:

[To3HaKOMHUTBH C aNTOPUTMOM PEMICHHS HEPABEHCTB HAa OCHOBE CBOWCTB
KBaJpaTUIHOW (YHKIIMM, HAYyYUTHCS pellaTb HEpPaBEHCTBA JAHHOTO BHAA C
IMOMOIIBIO AJITOPUTMA

BocnurarensHsble:

BocnuteiBaTh MaTeMaTH4eCKyt0 TPaMOTHOCTh, PE€Yb, AKTUBHOCTh Ha YPOKE,

MMOCJICA0BATCIIbHOCTL B CBOUX PACCYIKIACHHUAX.

Xoxa ypoka
I. Opranu3anuOHHBIA MOMEHT.
I1. IloBTOpEeHME MPOHIEHHOI0 MaTepHaJIa

PaboTa no pelieHnto JIMHEWHbIX HEPABEHCTB.

5-2x<1-(x-2);

6Xx > 72 4x — 6 > 6X + 14;
3—x<1-7(x+1),
33X <-12; 13-5x<x-5;
6-6(x—-3)>2(x+1) -
—7X>49; X+1<21-3x%; 10
-11x < -33; 5-8x<21-5x;

X —5(x —4) > 6x + 20.

III. AxTyajau3anusi 3HAHUI.



VYyamuecs: 1O KHBI BCHOMHUTD MpaBUiia MOCTPOCHH Mapaldolibl U MpaBuiia
peleHus: KBaJIpaTHBIX ypaBHEHUU. J[1s 3TOro Ha Jocke pa3Oupaercs MOCTpPOCHHE
rpadrKOB CIEAYIOMMX (PYyHKIIHIMA:

a)y=x2—4x+3;

6)y = X2+ 2x + 3.

Haxonsarcst Touku nepecedenust TaHHbIX IPauKoOB ¢ OChIO a0CITUCC.

IV. O0bsicHeHHEe HOBOT0 MaTepHaJIa.

BbIBOXKY ~ TOHSTHE KBAaJApPAaTHOTO HEPABEHCTBA, AJTOPUTM PEIICHUS
KBaJPaTHOTO HEPABEHCTBA.
JUIst Jydiiero 3akperuieHHsT MaTephalia MOKHO MPUTOTOBUTH IUIAKAT C

AJIr'OPUTMOM PCHICHUSA KBAAPATHOI'O HCPABCHCTBA.
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Paccmotpers penienrne HepaBeHCTBa O JTAHHOMY aJIrOPUTMY:

X2 +6Xx—16>0

1) HaiimeM OIMCKpUMHHAHT TpEX4acHa

X2 + 6X — 16



D=Db2-— 4ac,
D=36-41(-16)=100>0
CrnenoBaTesbHO, UMEETCS Ba AEHUCTBUTEIBHBIX KOPHS TPEXWICHA.

2) HaiiieM KOpHH 3TOTO TpeXWICHa, PEIINB YPaBHCHHE.

x2 +6x—16=0
X1 =-8,X9=2.
3) [loctporm  cxemaTwueckuii  rpaduk Y1
byHKIUN Y = X2 + 6x + 16. \
s\ 2

4)OT1TBeT: X €(—00; —8) U (2; +o0).

V. 3akpenjieHne HOBOT0 MaTepHaJa.

1) PaccmotpeTts pemenue HepaBeHCTB Ne 34.1; 34.2; 34.3; 34.8.

2) PaccmotpeTts pemienus HepaBeHeTB Ne 34.11; 34.12.

3) CWIIBHBIM yYaIuMCs MOXKHO MPEIOKUTE 3aJaHUs THTIA:

JIJ1st KaX10T0 & pelnTe HEPaBEHCTBO:

a) (x—3)2<a; 6) 3-4x)2<a-1; B)[x—al(x-3)<O0;
r) (x—a)2(x—7)>0; x) (x—a)x—35/<0.

Pemenue:

6)(3-4x)2<a-1;

9—24x+16x2<a—1;

16x2 — 24x + 10 —a < 0;

16x2 — 24x+10 -a=0;

a=16, b=-24, c=10-a;

D = b2 — 4ac = 576 — 640 + 64a = 64(a — 1);

1.Ilpua=1D=0;

o 24 3

32 4 _ enuHCTBEHHOE pElIeHNe IPH YCIoBHHA a = 1.



2.llpua<1D<O0.
[Ipu 3ananHOM 3HaYeHUU a < 1 HEPaBEHCTBO HE UMEET PELICHUS.

3.1lpua>1D >0;

_—b+J/D 24+8Ja-1,

%2 2a 32
‘e 24-8Ja-1 24+8Ja-1
32 ’ 32 '

V1. IloaBeaeHue HTOrOB.
Jlomaminee 3aaaHue: mnpounTarh Marepuan maparpada 30, BBIYYUTH

QITOPUTM PEIICHUS KBaJIpaTHBIX HepaBeHCTB. Pemmth 3agaun Ne 30.3- 30.7 ,30.9

n 30.10



